



Előterjesztés

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. május 25-i rendes ülésére  
a Horányi Ifjúsági Tábor igénybevétele esetén a tanulókat kísérő pedagógusok részére  
térítésmentesség biztosítására

A képviselő-testületi ülés formája: nyilvános ülésen tárgyalandó

Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

Az előterjesztést előzetesen tárgyalja: Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

Az előterjesztés készítéséért  
felelős:

Az előterjesztés  
tárgyalásra alkalmas:

Az előterjesztést a Képviselő-  
testület ülésére benyújtom:

Szincsák István  
irodavezető

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet  
jegyző

Váradiné Naszályi Márta  
polgármester

## 1. Előterjesztés

---

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában lévő 2015 Szigetmonostor, Szentendrei út HRSZ. 027/2. szám alatti Horányi Ifjúsági Tábor (a továbbiakban: Tábor) a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet fenntartásában működik. A Tábor önellátó szolgáltatást nyújt, valamint rengeteg kül- és beltéri program megvalósításának helyszíne lehet és a környék is számos programlehetőséget kínál. A Tábor összesen 100 fő elszállásolására alkalmas. A szálláshely melegítő konyhával van felszerelve, a központi épületben 100 fő részére étkezési lehetőség biztosítható. A Tábor május 1. és szeptember 30. között várja a látogatókat. A Tábor kiválóan alkalmas iskolák, ifjúsági szervezetek, baráti társaságok, cégek akár több napos rendezvényeinek lebonyolítására a tavasztól ősziig tartó időszakban.

A Tábor igénybevételeért térítési díjat kell fizetni. Az idei évet megelőzően 2020. évben került megállapításra a fizetendő térítési díj. Az I. kerületi lakosok esetében a fizetendő térítési díj 1 280 Ft/fő/éj, nem I. kerületi lakosok esetében a fizetendő térítési díj 2 560 Ft/fő/éj volt. A hatályos

jogszabályok alapján 2021. és a 2022. évben is a 2020. évben megállapított térítési díjak maradtak érvényben. A Tábor üzemeltetője elkészítette a Tábor 2023. évi működési költségeinek számítását, amely alapján a képviselő-testület a 2023. március 30. napján megtartott rendes ülésén megállapította a Horányi Ifjúsági Tábor igénybevételéért fizetendő térítési díjakat. A kerületi lakosoknak 2 250 Ft/fő/éj térítési díjat, a nem kerületi lakosoknak 4 500 Ft/fő/éj térítési díjat kell fizetni. A térítési díjon felül a 18. év feletti személyek esetében a térítési díj emelkedik az idegenforgalmi adó összegével, amely 2023. évben 450 Ft/fő.

A Tábort rendszeresen igénybe veszik különböző tanulócsoportok, általános iskolai osztályok és az őket kísérő pedagógusok. A Zamárdi üdülő igénybevétele esetén a tanulókat kísérő pedagógusok térítési díj megfizetése nélkül vehetik igénybe az üdülőt és csak az idegenforgalmi adót kell megfizetniük, így indokoltnak tartom, hogy a Tábort igénybe vevő tanulókat kísérő pedagógusok számára is tegyünk lehetővé az idegenforgalmi adó megfizetése mellett a térítésmentes igénybevételt.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésnek van költségvetési vonzata, egy minimális bevételkiesés várható.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés, valamint a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására.

## 2. Döntési javaslat

---

### Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2023. (...) önkormányzati határozata

a Horányi Ifjúsági Tábor igénybevétele esetén a tanulókat kísérő pedagógus részére térítésmentesség biztosításáról.

- 1.) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat tulajdonában lévő és a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet által működtetett 2015 Szigetmonostor, Szentendrei út HRSZ. 027/2. szám alatti Horányi Ifjúsági Tábor igénybevétele esetén a tanulókat kísérő pedagógusok számára a tábor igénybevételét térítésmentesen biztosítja, akik mentesülnek a térítési díj megfizetése alól.
- 2.) A jelen határozat 1.) pontja szerinti személyek az idegenforgalmi adó megfizetése alól nem mentesülnek, a 450 Ft/fő/éj idegenforgalmi adó megfizetésére kötelesek.

Határidő: 2023. június 15.

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: polgármester /

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat  
Gazdasági, Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet

Budapest, 2023. május „ „